

# НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

## Мисс и Мистер Чихуахуа | Miss et Mister Chihuahua

Auteur: Людмила Клот, [Женева](#), 07.05.2010.



Oooh Chihuahua!..

Вы тоже считаете, что ваша чихуахуа самая умная, самая смешная или самая красивая? Записывайтесь на первый швейцарский конкурс собак этой породы!

|  
Le premier concours quasi l'équivalent de Miss et Mister Suisse romande... en version chihuahua prévu le 22 mai à Echichens.  
Miss et Mister Chihuahua

Выборы Мисс и Мистера Романдской Швейцарии в версии... чихуахуя пройдут 22 мая в местечке Эшишен (Echichens) неподалеку от Моржа. В конкурсе могут участвовать все собаки породы чихуахуа или хотя бы те, кого считают таковыми владельцами – сертификата питомника и родословной от собаки не требуется.

Правда, и на настоящем конкурсе красоты Швейцарии не все участники обладают чистокровным швейцарским происхождением – но это справедливо не играет никакой роли.

Чихуахуа будут позировать обнаженными – точнее, в натуральном собачьем виде, никаких жилеток, юбочек, кофточек и других модных нарядов, которые так часто можно увидеть на этих собачках, в Эшишен привозить не надо. Зато хозяева должны быть в форме: им предстоит пройтись с собакой перед публикой и рассказать о ее характере и достижениях.

Самая маленькая собачка на земле, рост которой составляет 15-20 см, а вес порядка 2 кг, живет 12-15 лет. Чихуахуа воображает себя большим и грозным псом, и готова защищать хозяина грозным лаем даже сидя на руках или в дамской сумочке.

Гlamурная собачка – нежный компаньон, который подойдет любому человеку, даже пожилому или ограниченному в движениях. Она может жить даже в самой маленькой квартирке – идеальная собака для перенаселенного города. Дома чихуахуа обычно проявляет свой характер не сразу: кинологи говорят, что первые несколько недель она внимательно присматривается к своему новому владельцу и даже может показаться робкой. На самом же деле она просто прикидывает, кто станет хозяином в доме! Обладает неожиданно громким голосом для такой малышки и может напугать незнакомого человека.

В Швейцарии чихуахуа с родословной можно купить в одном из питомников за сумму около 2500 франков. Если вы хотите с гарантией приобрести очень маленькую собачку, советует все-таки не брать ее задешево по объявлению в газете: так, одна коллега, отправившись по объявлению в GHI – женевском варианте «Из рук в руки», в квартал Каруж, привезла оттуда недорогого щеночка якобы чихуахуа средней пушистости. У малыша оказался неожиданно хороший аппетит: за четыре месяца он вымахал ростом с табуретку. Естественно, за это время хозяева привязались к четвероногому другу и расставаться с ним уже не думали.

Записаться на участие в первом швейцарском конкурсе чихуахуа можно, обратившись к Christine Fernandez, 079 658 04 25, klyd77@bluewin.ch.

Также напоминаем владельцам собак и тем, кто только собирается завести это замечательное животное в Швейцарии. По данным Федеральной ветеринарной службы, до конца августа 2010 года больше 40 тысяч владельцев собак еще не прошли практического курса по содержанию собак. С 1 сентября полностью входит в действие новая версия Закона о защите животных, которая делает этот курс обязательным. А те, кто завел первую собаку в своей жизни после 1 сентября 2008 года, кроме практического курса должны также прослушать и теоретический.

Поначалу новое распоряжение шокировало многих, но сегодня в Швейцарии 1100 специалистов-кинологов проводят такие курсы, и к концу 2009 года уже порядка 5 тысяч владельцев собак прошли теоретические курсы, а 7500 - практические. С осени этого года «необразованным» собаковладельцам будут рассыпать уведомление о штрафе.

### [Женева](#)

Статьи по теме

[В музей на ошейнике](#)

[Единственный в стране адвокат для животных работает в Цюрихе](#)  
[В Женеве запретили голубых щенков, и не только](#)

---

**Source URL:** <http://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/micc-i-mister-chihuahua>